

ПРОТОКОЛ № 14

Засідання приймальної комісії Вінницького кооперативного інституту.
“09” серпня 2023 р. м. Вінниця

Порядок денний:

1. Про допуск до участі у конкурсному відборі для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, ОКР Кваліфікованого робітника та освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти за іншою спеціальністю на денну та заочну форми здобуття освіти до Фахового коледжу економіки і права Вінницького кооперативного інституту.

Доповідач – Кушнір О.Ю.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити списки вступників допущених до участі у конкурсному відборі для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, ОКР Кваліфікованого робітника та освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти за іншою спеціальністю на денну та заочну форми здобуття освіти до Фахового коледжу економіки і права Вінницького кооперативного інституту.

2. Про формування та оприлюднення рейтингового списку вступників, які рекомендовані до зарахування для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, ОКР Молодшого спеціаліста, ОПС Фахового молодшого бакалавра та освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти за іншою спеціальністю на денну та заочну форми здобуття освіти до Вінницького кооперативного інституту.

Доповідач — Кушнір О.Ю.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити рейтингові списки вступників, які рекомендовані до зарахування для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, ОКР Молодшого спеціаліста, ОПС Фахового молодшого бакалавра та освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти за іншою спеціальністю.

3. Про формування та оприлюднення списку вступників, які рекомендовані до зарахування для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, ОКР Молодшого спеціаліста, ОПС Фахового молодшого бакалавра та освітнього ступеня (освітньо-

кваліфікаційного рівня) вищої освіти за іншою спеціальністю на денну та заочну форми здобуття освіти до Вінницького кооперативного інституту.

Доповідач — Кушнір О.Ю.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити списки вступників, які рекомендовані до зарахування для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, ОКР Молодшого спеціаліста, ОПС Фахового молодшого бакалавра та освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти за іншою спеціальністю.

Голова приймальної комісії
Відповідальний секретар
приймальної комісії



Людмила ДИБЧУК

Олена КУШНІР